
Po stopách Ľudovíta Štúra 

Dňa 3. apríla 2019 sme sa zúčastnili na exkurzii s názvom „Po stopách Ľudovíta Štúra“. V Bratislave 

sme si spravili prehliadku historického centra s krásnym výkladom  pani profesorky Sarközyovej, kde 

sme sa dopočuli o samých   zaujímavostiach o Ľudovítovi Štúrovi i o Bratislave. Videli sme Michalskú 

bránu, Hodžovo námestie a najmä Evanjelické lýceum v Bratislave, kde študoval a pôsobil Ľudovít 

Štúr, a ktoré navštevovali mnohí štúrovci a národovci. Zastavili sme sa aj pred budovou Univerzitnej 

knižnice v Bratislave, kde Štúr rečnil na uhorskom sneme. Po prehliadke Štúrovej Bratislavy sme 

cestovali do Modry na návštevu Múzea Ľudovíta Štúra, kde nám pani sprievodkyňa priblížila život 

Ľudovíta Štúra ilustrovaný modernou výstavou a niektorými predmetmi z jeho života. O tom ako sa 

nám tam páčilo svedčia tieto výroky: 

 

 Na exkurzii sa mi páčilo múzeum Ľudovíta Štúra. 

 Ľudovít Štúr zomrel na otravu krvi. Zomrel v Modre. Bol zaľúbený do Adely Ostrolúckej. Mal 

nečitateľný rukopis. Majú odložené broky, ktoré boli z pušky, ktorými sa postrelil. 

 Expozícia bola veľmi zaujímavá a páčilo sa mi aj profesorkine rozprávanie o živote Ľ. Štúra. 

 Na tomto výlete sa mi páčilo celkovo múzeum v Modre, ale aj v Bratislave, profesorkin 

prednes. Dúfam, že sa takýchto exkurzií ešte zúčastníme. 

  Páčila sa mi návšteva múzea Ľ. Štúra v Modre. Veľmi zaujímavý, stručný výklad. Veľa 

autentických predmetov. 

 Najviac sa mi na exkurzii v Bratislave páčilo historické centrum a zaujímavosti o rôznych 

historických budovách. 

 Štúr nebol nikdy ženatý, ale bol zaľúbený do Adely Ostrolúckej. 

 Štúr spolu s Hurbanom a Hodžom navštívili Jána Hollého na Dobrej Vode. 

 Na exkurzii v Bratislave sa mi páčilo, že sme spoznali zákutia Bratislavy, kde som nikdy nebol. 

  Ľudia sú krajší v skutočnosti, než na fotkách (Mária Pospíšilová, Adela Ostrolúcka). 

  Na exkurzii sa mi páčilo, že som sa dozvedela veľa nových vecí o Ľudovítovi Štúrovi a aj 

o Bratislave. 

 Ľudovít Štúr zomrel na otravu krvi po 3-mesačnom trápení v Modre. Postrelil sa na poľovačke 

sám. Starali sa o neho traja najlepší doktori v tej dobe. 

  Páčil sa mi zaujímavý výklad pani učiteľky Sarkӧzyovej 

  Najviac sa mi páčil výklad k prehliadke v Bratislave. Ďakujeme ♥ Môžeme si takéto akcie 

viackrát zopakovať. 

 

 

 

 

 

  

 

Brána Evanjelického lýcea v Bratislave 



 

 

 

 

 

Budova Evanjelického lýcea v Bratislave 

 

 

 

 

 

 

 

 

           

Zoznam absolventov - známych osobností 

 
 

 

 

 


